

Sicherheitsdokument für LED-Baum mit 360 warmweißen LEDs

Produktbeschreibung:

Der LED-Baum ist eine dekorative Weihnachtsbeleuchtung mit einer Höhe von 150 cm, ausgestattet mit 360 warmweißen LEDs. Der Baum ist für den Innen- und Außeneinsatz geeignet und besitzt die Schutzart **IP44**, die einen Schutz gegen Spritzwasser bietet. Das stromsparende Design sorgt für eine energieeffiziente Nutzung während der gesamten Saison.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Verwendungshinweise:

- Der LED-Baum ist ausschließlich für den Gebrauch in gemäßigten Klimazonen geeignet. Nicht verwenden, wenn das Risiko von extremen Wetterbedingungen wie starkem Regen oder Schnee besteht.

- **Nur im Betrieb lassen, wenn sich Erwachsene in der Nähe befinden.** Kinder sollten nicht unbeaufsichtigt in der Nähe des Baumes spielen.

2. Elektrische Sicherheit:

- Stellen Sie sicher, dass der **Netzanschluss den örtlichen elektrischen**

Sicherheitsstandards entspricht.

- Verwenden Sie nur die mitgelieferten Netzteile und Anschlussleitungen.

- **Keine elektrischen Leitungen knicken oder beschädigen.** Falls Kabel oder Stecker beschädigt sind, benutzen Sie das Produkt nicht weiter, bis die beschädigten Teile ersetzt sind.

- Verwenden Sie den Baum nicht, wenn sichtbare Schäden an der Beleuchtung oder Struktur vorhanden sind.

3. Installation und Montage:

- Bei Nutzung im Außenbereich muss der Baum auf einer ebenen und stabilen Fläche installiert werden, um ein Umkippen zu verhindern.

- **Sicherstellen, dass alle Komponenten vollständig und ordnungsgemäß montiert sind,** bevor der Baum in Betrieb genommen wird.

4. Wartung und Lagerung:

- Reinigen Sie den LED-Baum nur mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch. **Niemals Wasser oder Reinigungsmittel direkt auf die LEDs oder die elektrischen Komponenten sprühen.**

- Bei längerem Nichtgebrauch und außerhalb der Saison sollte der Baum in einer trockenen Umgebung gelagert werden, um die Lebensdauer der LEDs zu verlängern.

5. Entsorgung:

- Elektronische Komponenten nicht im Hausmüll entsorgen. Bitte beachten Sie lokale Vorschriften für die umweltgerechte Entsorgung von Elektronik- und elektrischen Abfallprodukten.

Warnhinweise:

- **Nicht für den Gebrauch mit Dimmern oder in Verbindung mit externen Timer-Systemen geeignet**, es sei denn, diese wurden ausdrücklich als kompatibel ausgewiesen.
- Der Baum sollte niemals in der Nähe von offenen Flammen oder Hitzequellen aufgestellt werden.

Häufige Fragen (FAQ):

- **Kann ich den LED-Baum kürzen?** Nein, das Kürzen des Baums oder der LEDs kann die elektrischen Verbindungen beeinträchtigen und stellt ein Sicherheitsrisiko dar.
- **Was bedeutet IP44 spezifisch?** Der Baum ist gegen feste Fremdkörper ≥ 1 mm und Spritzwasser aus allen Richtungen geschützt.

Bei weiteren Fragen oder im Schadensfall bitte den Kundendienst von ECD Germany kontaktieren. Dieser Leitfaden stellt sicher, dass der LED-Baum sicher und effektiv genutzt wird, um die festliche Atmosphäre in Ihrem Zuhause zu beleuchten.

Safety document for LED tree with 360 warm white LEDs

Product description:

The LED tree is a decorative Christmas light with a height of 150 cm, equipped with 360 warm white LEDs. The tree is suitable for indoor and outdoor use and has an IP44 protection rating, which provides protection against splashing water. The energy-saving design ensures energy-efficient use throughout the season.

Important safety instructions:

1. instructions for use:

- The LED tree is only suitable for use in temperate climates. Do not use if there is a risk of extreme weather conditions such as heavy rain or snow.
- Only leave in operation when adults are nearby. Children should not play unsupervised near the tree.

2 Electrical safety:

- Ensure that the mains connection complies with local electrical safety standards.
- Only use the power supply units and connection cables supplied.
- Do not kink or damage any electrical cables. If cables or plugs are damaged, do not continue to use the product until the damaged parts have been replaced.
- Do not use the tree if there is visible damage to the lighting or structure.

3. installation and assembly:

- When used outdoors, the tree must be installed on a level and stable surface to prevent it from tipping over.
- Ensure that all components are fully and properly assembled before putting the tree into operation.

4 Maintenance and storage:

- Only clean the LED tree with a dry or slightly damp cloth. Never spray water or cleaning agents directly onto the LEDs or the electrical components.
- When not in use for longer periods and out of season, the tree should be stored in a dry environment to prolong the life of the LEDs.

5. disposal:

- Do not dispose of electronic components in household waste. Please observe local regulations for the environmentally friendly disposal of electronic and electrical waste products.

Warnings:

- Not suitable for use with dimmers or in conjunction with external timer systems unless these have been specifically identified as compatible.
- The tree should never be placed near open flames or heat sources.

Frequently asked questions (FAQ):

- Can I shorten the LED tree? No, shortening the tree or the LEDs can affect the electrical connections and poses a safety risk.
- What does IP44 specific mean? The tree is protected against solid foreign objects ≥ 1 mm and splashing water from all directions.

If you have any further questions or in the event of damage, please contact ECD Germany customer service. This guide will ensure that the LED tree is used safely and effectively to illuminate the festive atmosphere in your home.

Document de sécurité pour arbre à LED avec 360 LED blanc chaud

Description du produit :

Le sapin LED est un éclairage de Noël décoratif d'une hauteur de 150 cm, équipé de 360 LED blanc chaud. L'arbre est adapté à une utilisation en intérieur et en extérieur et possède un indice de protection IP44, qui offre une protection contre les projections d'eau. Sa conception à faible consommation d'énergie garantit une utilisation peu gourmande en énergie tout au long de la saison.

Consignes de sécurité importantes :

1. conseils d'utilisation :

- L'arbre à LED est exclusivement destiné à une utilisation dans des zones climatiques tempérées. Ne pas l'utiliser s'il existe un risque de conditions météorologiques extrêmes, telles qu'une forte pluie ou de la neige.
- Ne le laisser fonctionner que lorsque des adultes se trouvent à proximité. Ne pas laisser les enfants jouer sans surveillance à proximité de l'arbre.

2. sécurité électrique :

- Assurez-vous que le raccordement au secteur est conforme aux normes de sécurité électrique locales.
- N'utilisez que les blocs d'alimentation et les câbles de raccordement fournis.
- Ne pliez pas et n'endommagez pas les câbles électriques. Si des câbles ou des prises sont endommagés, ne continuez pas à utiliser le produit tant que les pièces endommagées n'ont pas été remplacées.
- N'utilisez pas l'arbre s'il y a des dommages visibles sur l'éclairage ou la structure.

3. installation et montage :

- En cas d'utilisation à l'extérieur, l'arbre doit être installé sur une surface plane et stable afin d'éviter tout basculement.
- S'assurer que tous les composants sont entièrement et correctement montés avant de mettre l'arbre en service.

4. entretien et stockage :

- Nettoyer l'arbre à LED uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide. Ne jamais vaporiser d'eau ou de produits de nettoyage directement sur les LED ou les composants électriques.
- En cas de non-utilisation prolongée et hors saison, l'arbre doit être stocké dans un environnement sec afin de prolonger la durée de vie des LED.

5. mise au rebut :

- Ne pas jeter les composants électroniques avec les ordures ménagères. Veuillez respecter les réglementations locales en matière d'élimination écologique des déchets électroniques et électriques.

Avertissements :

- Ne convient pas à une utilisation avec des variateurs de lumière ou en combinaison avec des systèmes de minuterie externes, sauf si ceux-ci ont été expressément désignés comme compatibles.
- L'arbre ne doit jamais être placé à proximité d'une flamme nue ou d'une source de chaleur.

Questions fréquentes (FAQ) :

- Puis-je raccourcir l'arbre à LED ? Non, le fait de raccourcir l'arbre ou les LED peut affecter les connexions électriques et constitue un risque pour la sécurité.
- Que signifie IP44 spécifique ? L'arbre est protégé contre les corps étrangers solides ≥ 1 mm et les projections d'eau de toutes les directions.

Pour toute autre question ou en cas de dommage, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany. Ce guide garantit une utilisation sûre et efficace du sapin LED pour illuminer l'atmosphère festive de votre maison.

Documento di sicurezza per albero a LED con 360 LED bianchi caldi

Descrizione del prodotto:

L'albero a LED è una luce natalizia decorativa con un'altezza di 150 cm, dotata di 360 LED bianchi caldi. L'albero è adatto per uso interno ed esterno e ha un grado di protezione IP44, che offre protezione contro gli spruzzi d'acqua. Il design a risparmio energetico garantisce un utilizzo efficiente per tutta la stagione.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. istruzioni per l'uso:

- L'albero a LED è adatto solo per l'uso in climi temperati. Non utilizzare in caso di condizioni meteorologiche estreme, come pioggia o neve.
- Lasciarlo in funzione solo quando gli adulti sono nelle vicinanze. I bambini non devono giocare senza sorveglianza vicino all'albero.

2 Sicurezza elettrica:

- Assicurarsi che il collegamento alla rete elettrica sia conforme alle norme di sicurezza elettrica locali.
- Utilizzare esclusivamente gli alimentatori e i cavi di collegamento forniti.
- Non attorcigliare o danneggiare i cavi elettrici. Se i cavi o le spine sono danneggiati, non continuare a utilizzare il prodotto fino alla sostituzione delle parti danneggiate.
- Non utilizzare l'albero in presenza di danni visibili all'illuminazione o alla struttura.

3 Installazione e montaggio:

- Se utilizzato all'aperto, l'albero deve essere installato su una superficie piana e stabile per evitare che si ribalti.
- Assicurarsi che tutti i componenti siano completamente e correttamente assemblati prima di mettere in funzione l'albero.

4 Manutenzione e conservazione:

- Pulire l'albero LED solo con un panno asciutto o leggermente umido. Non spruzzare mai acqua o detersivi direttamente sui LED o sui componenti elettrici.
- Quando non viene utilizzato per lunghi periodi e fuori stagione, l'albero deve essere conservato in un ambiente asciutto per prolungare la durata dei LED.

5. smaltimento:

- Non smaltire i componenti elettronici nei rifiuti domestici. Osservare le norme locali per lo smaltimento ecologico dei prodotti elettronici ed elettrici.

Avvertenze:

- Non è adatto all'uso con dimmer o in combinazione con sistemi di timer esterni, a meno che non sia specificatamente indicato come compatibile.
- L'albero non deve mai essere collocato vicino a fiamme libere o fonti di calore.

Domande frequenti (FAQ):

- Posso accorciare l'albero di LED? No, l'accorciamento dell'albero o dei LED può compromettere i collegamenti elettrici e rappresenta un rischio per la sicurezza.
- Cosa significa la specifica IP44? L'albero è protetto da corpi estranei solidi ≥ 1 mm e da spruzzi d'acqua provenienti da tutte le direzioni.

Per ulteriori domande o in caso di danni, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany. Questa guida garantisce un utilizzo sicuro ed efficace dell'albero a LED per illuminare l'atmosfera festiva della vostra casa.

Documento de seguridad para árbol LED con 360 LED blancos cálidos

Descripción del producto:

El árbol LED es una luz decorativa de Navidad con una altura de 150 cm, equipada con 360 LED de color blanco cálido. El árbol es adecuado para uso en interiores y exteriores y tiene un grado de protección IP44, que proporciona protección contra salpicaduras de agua. El diseño de bajo consumo garantiza un uso eficiente de la energía durante toda la temporada.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. instrucciones de uso:

- El árbol LED sólo es adecuado para su uso en climas templados. No lo utilice si hay riesgo de condiciones meteorológicas extremas, como lluvia o nieve intensas.
- Déjelo en funcionamiento sólo cuando haya adultos cerca. Los niños no deben jugar sin supervisión cerca del árbol.

2 Seguridad eléctrica:

- Asegúrese de que la conexión a la red eléctrica cumple las normas locales de seguridad eléctrica.
- Utilice únicamente las fuentes de alimentación y los cables de conexión suministrados.
- No doble ni dañe los cables eléctricos. Si los cables o los enchufes están dañados, no siga utilizando el producto hasta haber sustituido las piezas dañadas.
- No utilice el árbol si la iluminación o la estructura presentan daños visibles.

3 Instalación y montaje:

- Cuando se utilice en exteriores, el árbol debe instalarse sobre una superficie nivelada y estable para evitar que vuelque.
- Asegúrese de que todos los componentes estén completa y correctamente montados antes de poner el árbol en funcionamiento.

4 Mantenimiento y almacenamiento:

- Limpie el árbol LED únicamente con un paño seco o ligeramente humedecido. No rocíe nunca agua o productos de limpieza directamente sobre los LED o los componentes eléctricos.
- Cuando no se utilice durante periodos prolongados y fuera de temporada, el árbol debe almacenarse en un entorno seco para prolongar la vida útil de los LED.

5. eliminación:

- No tire los componentes electrónicos a la basura doméstica. Respete la normativa local para la eliminación respetuosa con el medio ambiente de los residuos electrónicos y eléctricos.

Advertencias:

- No es adecuado para su uso con reguladores de intensidad o junto con sistemas de temporizadores externos a menos que esté específicamente etiquetado como compatible.
- El árbol nunca debe colocarse cerca de llamas o fuentes de calor.

Preguntas más frecuentes (FAQ):

- ¿Puedo acortar el árbol de LED? No, acortar el árbol o los LED puede afectar a las conexiones eléctricas y supone un riesgo para la seguridad.
- Qué significa la especificación IP44? El árbol está protegido contra objetos sólidos extraños ≥ 1 mm y salpicaduras de agua desde todas las direcciones.

Si tiene más preguntas o en caso de daños, póngase en contacto con el equipo de atención al cliente en ECD Germany. Esta guía le garantizará un uso seguro y eficaz del árbol LED para iluminar el ambiente festivo de su hogar.

Документ за безопасност за LED дърво с 360 топли бели светодиода

Описание на продукта:

LED елхата е декоративна коледна лампичка с височина 150 см, оборудвана с 360 топло бели светодиода. Дървото е подходящо за използване на закрито и открито и има степен на защита IP44, която осигурява защита срещу пръски вода. Енергоспестяващият дизайн осигурява енергийно ефективна употреба през целия сезон.

Важни инструкции за безопасност:

1. инструкции за употреба:

- Светодиодното дърво е подходящо за използване само в умерен климат. Не използвайте, ако има риск от екстремни метеорологични условия, като например силен дъжд или сняг.

- Оставяйте в действие само когато в близост се намират възрастни. Децата не трябва да играят без надзор в близост до дървото.

2 Електрическа безопасност:

- Уверете се, че мрежовата връзка е в съответствие с местните стандарти за електрическа безопасност.

- Използвайте само доставените захранващи блокове и свързващи кабели.

- Не прегъвайте и не повреждайте никакви електрически кабели. Ако кабелите или щепселите са повредени, не продължавайте да използвате продукта, докато повредените части не бъдат заменени.

- Не използвайте дървото, ако има видими повреди по осветлението или конструкцията.

3 Монтаж и сглобяване:

- Когато се използва на открито, дървото трябва да се монтира върху равна и стабилна повърхност, за да се предотврати преобръщането му.

- Уверете се, че всички компоненти са напълно и правилно сглобени, преди дървото да бъде пуснато в експлоатация.

4 Поддръжка и съхранение:

- Почиствайте светодиодното дърво само със суха или леко влажна кърпа. Никога не пръскайте вода или почистващи препарати директно върху светодиодите или електрическите компоненти.

- Когато не се използва за по-дълъг период от време и извън сезона, дървото трябва да се съхранява в суха среда, за да се удължи животът на светодиодите.

5. изхвърляне:

- Не изхвърляйте електронни компоненти в битови отпадъци. Моля, спазвайте местните разпоредби за екологосъобразно изхвърляне на електронни и електрически отпадъци.

Предупреждения:

- Не е подходящ за използване с димери или в комбинация с външни системи за таймери, освен ако не е изрично обозначен като съвместим.
- Дървото не трябва да се поставя в близост до открит пламък или източници на топлина.

Често задавани въпроси (ЧЗВ):

- Мога ли да съкратя LED дървото? Не, скъсяването на дървото или светодиодите може да повлияе на електрическите връзки и представлява риск за безопасността.
- Какво означава IP44? Дървото е защитено от твърди чужди тела $\geq 1 \text{ mm}$ и водни пръски от всички посоки.

Ако имате допълнителни въпроси или в случай на повреда, моля, свържете се с екипа за обслужване на клиенти на ECD Germany. Това ръководство ще гарантира, че LED дървото се използва безопасно и ефективно, за да освети празничната атмосфера в дома ви.

Bezpečnostní dokument pro stromek LED s 360 teplými bílými LED diodami

Popis produktu:

Vánoční stromek LED je dekorativní vánoční osvětlení o výšce 150 cm, vybavené 360 teplými bílými LED diodami. Stromeček je vhodný pro vnitřní i venkovní použití a má stupeň krytí IP44, který nabízí ochranu proti stříkající vodě. Úsporný design zajišťuje energeticky úsporné používání po celou sezónu.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. návod k použití:

- LED stromek je vhodný pouze pro použití v mírném podnebí. Nepoužívejte jej, pokud hrozí extrémní povětrnostní podmínky, jako je silný déšť nebo sněh.
- Ponechte jej v provozu pouze tehdy, když jsou v blízkosti dospělé osoby. Děti by si v blízkosti stromu neměly hrát bez dozoru.

2 Elektrická bezpečnost:

- Ujistěte se, že připojení k elektrické síti odpovídá místním normám elektrické bezpečnosti.
- Používejte pouze dodané napájecí jednotky a připojovací kabely.
- Žádné elektrické kabely nepřekrčujte ani nepoškozujte. Pokud jsou kabely nebo zástrčky poškozeny, nepoužívejte výrobek, dokud nebudou poškozené části vyměněny.
- Stromek nepoužívejte, pokud je na něm viditelné poškození osvětlení nebo konstrukce.

3 Instalace a montáž:

- Při použití venku musí být stromek instalován na rovném a stabilním povrchu, aby se nepřevrátil.
- Před uvedením stromu do provozu se ujistěte, že jsou všechny součásti zcela a správně smontovány.

4 Údržba a skladování:

- LED stromek čistěte pouze suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem. Nikdy nestříkejte vodu nebo čisticí prostředky přímo na LED diody nebo elektrické komponenty.
- Pokud se stromek delší dobu nepoužívá a mimo sezónu, měl by být uložen v suchém prostředí, aby se prodloužila životnost LED diod.

5. likvidace:

- Nevyhazujte elektronické součástky do domovního odpadu. Dodržujte místní předpisy pro ekologickou likvidaci elektronického a elektrického odpadu.

Varování:

- Není vhodné pro použití se stmívači nebo ve spojení s externími časovými systémy, pokud nejsou výslovně označeny jako kompatibilní.
- Stromek by nikdy neměl být umístěn v blízkosti otevřeného ohně nebo zdrojů tepla.

Často kladené otázky (FAQ):

- Mohu stromek LED zkrátit? Ne, zkrácení stromu nebo LED diod může ovlivnit elektrické připojení a představuje bezpečnostní riziko.
- Co znamená specifické krytí IP44? Stromek je chráněn proti pevným cizím předmětům ≥ 1 mm a stříkající vodě ze všech směrů.

V případě jakýchkoli dalších dotazů nebo v případě poškození kontaktujte zákaznický servis na adrese ECD Germany. Tento návod zajistí bezpečné a efektivní použití LED stromku, který rozzáří sváteční atmosféru ve vaší domácnosti.

Sikkerhedsdokument til LED-træ med 360 varmhvide LED'er

Produktbeskrivelse:

LED-træet er et dekorativt juletræ med en højde på 150 cm, udstyret med 360 varmhvide LED'er. Træet er egnet til indendørs og udendørs brug og har en IP44-beskyttelsesgrad, som giver beskyttelse mod vandsprøjt. Det energibesparende design sikrer energieffektiv brug gennem hele sæsonen.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Brugsanvisning:

- LED-træet er kun egnet til brug i tempererede klimaer. Brug det ikke, hvis der er risiko for ekstreme vejrforhold som f.eks. kraftig regn eller sne.
- Lad det kun være i drift, når der er voksne i nærheden. Børn bør ikke lege uden opsyn i nærheden af træet.

2 Elektrisk sikkerhed:

- Sørg for, at nettilslutningen er i overensstemmelse med de lokale standarder for elektrisk sikkerhed.
- Brug kun de medfølgende strømforsyningsenheder og tilslutningskabler.
- Undgå at knække eller beskadige elektriske kabler. Hvis kabler eller stik er beskadiget, må du ikke fortsætte med at bruge produktet, før de beskadigede dele er blevet udskiftet.
- Brug ikke træet, hvis der er synlige skader på belysningen eller strukturen.

3 Opstilling og samling:

- Når træet bruges udendørs, skal det installeres på en plan og stabil overflade for at forhindre, at det vælter.
- Sørg for, at alle komponenter er samlet helt og korrekt, før træet tages i brug.

4 Vedligeholdelse og opbevaring:

- Rengør kun LED-træet med en tør eller let fugtig klud. Sprøjt aldrig vand eller rengøringsmidler direkte på lysdioderne eller de elektriske komponenter.
- Når træet ikke er i brug i længere tid og uden for sæsonen, skal det opbevares tørt for at forlænge LED'ernes levetid.

5. Bortskaffelse:

- Elektroniske komponenter må ikke bortskaffes med husholdningsaffald. Overhold lokale regler for miljøvenlig bortskaffelse af elektroniske og elektriske affaldsprodukter.

Advarsler:

- Ikke egnet til brug med lysdæmpere eller i forbindelse med eksterne timersystemer, medmindre det specifikt er mærket som kompatibelt.
- Træet må aldrig placeres i nærheden af åben ild eller varmekilder.

Ofte stillede spørgsmål (FAQ):

- Kan jeg afkorte LED-træet? Nej, hvis du afkorter træet eller LED'erne, kan det påvirke de elektriske forbindelser og udgøre en sikkerhedsrisiko.
- Hvad betyder IP44 specifikt? Træet er beskyttet mod faste fremmedlegemer ≥ 1 mm og vandsprøjt fra alle retninger.

Hvis du har yderligere spørgsmål eller i tilfælde af skader, bedes du kontakte kundeserviceteamet på ECD Germany. Denne vejledning vil sikre, at LED-træet bruges sikkert og effektivt til at oplyse den festlige atmosfære i dit hjem.

Turvallisuusasiakirja LED-puulle, jossa on 360 lämpimän valkoista LEDiä

Tuotteen kuvaus:

LED-puu on 150 cm korkea koristeellinen jouluvalaisin, jossa on 360 lämpimän valkoista LED-valoa. Kuusi sopii sisä- ja ulkokäyttöön, ja sillä on IP44-suojausluokitus, joka suojaa roiskevedeltä. Energiaa säästävä rakenne takaa energiatehokkaan käytön koko kauden ajan.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. käyttöohjeet:

- LED-puu soveltuu käytettäväksi vain lauhkeassa ilmastossa. Älä käytä, jos on olemassa riski äärimmäisistä sääolosuhteista, kuten rankkasateesta tai lumesta.
- Jätä käyttöön vain, kun aikuiset ovat lähellä. Lapset eivät saa leikkiä ilman valvontaa puun lähellä.

2 Sähköturvallisuus:

- Varmista, että verkkoliitäntä on paikallisten sähköturvallisuusstandardien mukainen.
- Käytä vain mukana toimitettuja virtalähteitä ja liitäntäkaapeleita.
- Älä taita tai vahingoita sähkökaapeleita. Jos kaapelit tai pistokkeet ovat vaurioituneet, älä jatka tuotteen käyttöä ennen kuin vaurioituneet osat on vaihdettu.
- Älä käytä puuta, jos valaistuksessa tai rakenteessa on näkyviä vaurioita.

3 Asennus ja kokoonpano:

- Kun puuta käytetään ulkona, se on asennettava tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan.
- Varmista, että kaikki osat on koottu kokonaan ja oikein ennen puun käyttöönottoa.

4 Huolto ja varastointi:

- Puhdista LED-puu vain kuivalla tai hieman kostealla liinalla. Älä koskaan suihkuta vettä tai puhdistusaineita suoraan LEDeihin tai sähkökomponentteihin.
- Kun puuta ei käytetä pidempään ja sesongin ulkopuolella, se on säilytettävä kuivassa ympäristössä LEDien käyttöiän pidentämiseksi.

5. hävittäminen:

- Älä hävitä elektroniikkakomponentteja kotitalousjätteen mukana. Noudata paikallisia määräyksiä elektroniikka- ja sähköjätteiden ympäristöystävällisestä hävittämisestä.

Varoitukset:

- Ei soveltu käytettäväksi himmentimien kanssa tai ulkoisten ajastinjärjestelmien kanssa, ellei yhteensopivaksi ole erikseen merkitty.
- Puuta ei saa koskaan sijoittaa paljaiden liekkien tai lämmönlähteiden läheisyyteen.

Usein kysytyt kysymykset (FAQ):

- Voinko lyhentää LED-puuta? Ei, puun tai ledien lyhentäminen voi vaikuttaa sähköliitännöihin ja aiheuttaa turvallisuusriskin.

- Mitä IP44-ominaisuus tarkoittaa? Puu on suojattu kiinteitä vieraita esineitä ≥ 1 mm ja roiskevettä vastaan kaikista suunnista.

Jos sinulla on lisäkysymyksiä tai jos tuote on vahingoittunut, ota yhteyttä asiakaspalvelutiimiin osoitteessa ECD Germany. Tämän oppaan avulla varmistat, että LED-kuusen käyttö on turvallista ja tehokasta ja että se valaisee kotisi juhlatunnelmaa.

Έγγραφο ασφαλείας για δέντρο LED με 360 ζεστά λευκά LED

Περιγραφή προϊόντος:

Το δέντρο LED είναι ένα διακοσμητικό χριστουγεννιάτικο φως ύψους 150 cm, εξοπλισμένο με 360 ζεστά λευκά LED. Το δέντρο είναι κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση και έχει βαθμό προστασίας IP44, ο οποίος παρέχει προστασία από πιτσιλιές νερού. Ο σχεδιασμός εξοικονόμησης ενέργειας εξασφαλίζει ενεργειακά αποδοτική χρήση καθ' όλη τη διάρκεια της σεζόν.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. οδηγίες χρήσης:

- Το δέντρο LED είναι κατάλληλο μόνο για χρήση σε εύκρατα κλίματα. Μην το χρησιμοποιείτε εάν υπάρχει κίνδυνος ακραίων καιρικών συνθηκών, όπως έντονη βροχή ή χιόνι.

- Αφήνετε σε λειτουργία μόνο όταν βρίσκονται κοντά ενήλικες. Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν χωρίς επίβλεψη κοντά στο δέντρο.

2 Ηλεκτρική ασφάλεια:

- Ηλεκτρική ασφάλεια: Βεβαιωθείτε ότι η σύνδεση δικτύου συμμορφώνεται με τα τοπικά πρότυπα ηλεκτρικής ασφάλειας.

- Χρησιμοποιείτε μόνο τις μονάδες τροφοδοσίας και τα καλώδια σύνδεσης που παρέχονται.

- Μην στραβώνετε και μην καταστρέφετε τα ηλεκτρικά καλώδια. Εάν τα καλώδια ή τα βύσματα έχουν υποστεί ζημιά, μην συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε το προϊόν μέχρι να αντικατασταθούν τα κατεστραμμένα μέρη.

- Μην χρησιμοποιείτε το δέντρο εάν υπάρχουν ορατές ζημιές στον φωτισμό ή στη δομή.

3 Εγκατάσταση και συναρμολόγηση:

- Όταν χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους, το δέντρο πρέπει να εγκατασταθεί σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να μην ανατραπεί.

- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα έχουν συναρμολογηθεί πλήρως και σωστά πριν το δέντρο τεθεί σε λειτουργία.

4 Συντήρηση και αποθήκευση:

- Καθαρίζετε το δέντρο LED μόνο με στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί. Ποτέ μην ψεκάζετε νερό ή καθαριστικά μέσα απευθείας στα LED ή στα ηλεκτρικά εξαρτήματα.

- Όταν δεν χρησιμοποιείται για μεγάλα χρονικά διαστήματα και εκτός εποχής, το δέντρο πρέπει να αποθηκεύεται σε ξηρό περιβάλλον για να παρατείνεται η διάρκεια ζωής των LED.

5. διάθεση:

- Μην πετάτε τα ηλεκτρονικά εξαρτήματα στα οικιακά απορρίμματα. Τηρείτε τους τοπικούς κανονισμούς για τη φιλική προς το περιβάλλον απόρριψη των ηλεκτρονικών και ηλεκτρικών αποβλήτων.

Προειδοποιήσεις:

- Δεν είναι κατάλληλο για χρήση με ροοστάτες ή σε συνδυασμό με εξωτερικά συστήματα χρονοδιακόπτη, εκτός εάν επισημαίνεται ρητά ότι είναι συμβατό.
- Το δέντρο δεν πρέπει ποτέ να τοποθετείται κοντά σε γυμνές φλόγες ή πηγές θερμότητας.

Συχνές ερωτήσεις (FAQ):

- Μπορώ να κοντύνω το δέντρο LED; Όχι, το κούρεμα του δέντρου ή των LED μπορεί να επηρεάσει τις ηλεκτρικές συνδέσεις και αποτελεί κίνδυνο για την ασφάλεια.
- Τι σημαίνει IP44; Το δέντρο προστατεύεται από στερεά ξένα αντικείμενα $\geq 1 \text{ mm}$ και πιτσιλιές νερού από όλες τις κατευθύνσεις.

Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή σε περίπτωση βλάβης, επικοινωνήστε με την ομάδα εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany. Αυτός ο οδηγός θα διασφαλίσει ότι το δέντρο LED χρησιμοποιείται με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα για να φωτίσει την εορταστική ατμόσφαιρα στο σπίτι σας.

Biztonsági dokumentum a 360 meleg fehér LED-es LED fához

Termékleírás: A termék leírása:

A LED-fa egy 150 cm magas, 360 meleg fehér LED-del felszerelt karácsonyi díszvilágítás. A fa beltéri és kültéri használatra egyaránt alkalmas, és IP44-es védettséggel rendelkezik, amely védelmet nyújt a fröccsenő víz ellen. Az energiatakarékos kialakítás egész szezonban energiatakarékos használatot biztosít.

Fontos biztonsági utasítások:

1. használati utasítás:

- A LED-fa csak mérsékelt éghajlaton használható. Ne használja, ha fennáll a szélsőséges időjárási körülmények, például heves esőzés vagy havazás veszélye.
- Csak akkor hagyja működésben, ha felnőttek tartózkodnak a közelben. Gyermeknek ne játszanak felügyelet nélkül a fa közelében.

2 Elektromos biztonság:

- Győződjön meg arról, hogy a hálózati csatlakozás megfelel a helyi elektromos biztonsági előírásoknak.
- Csak a mellékelt tápegységeket és csatlakozókábeleket használja.
- Ne görbítse meg és ne sértse meg az elektromos kábeleket. Ha a kábelek vagy dugók megsérültek, ne használja tovább a terméket, amíg a sérült részeket ki nem cserélik.
- Ne használja a fát, ha a világításon vagy a szerkezeten látható sérülések vannak.

3 Telepítés és összeszerelés:

- Ha a fát kültéren használják, a felborulás megakadályozása érdekében a fát vízszintes és stabil felületre kell felállítani.
- Győződjön meg arról, hogy a fa üzembe helyezése előtt minden alkatrész teljesen és megfelelően össze van szerelve.

4 Karbantartás és tárolás:

- A LED-fát csak száraz vagy enyhén nedves ruhával tisztítsa. Soha ne fújjon vizet vagy tisztítószert közvetlenül a LED-ekre vagy az elektromos alkatrészekre.
- Ha hosszabb ideig nem használja a fát, illetve szezonon kívül, a LED-ek élettartamának meghosszabbítása érdekében száraz helyen kell tárolni.

5. ártalmatlanítás:

- Ne dobja ki az elektronikus alkatrészeket a háztartási hulladékba. Kérjük, tartsa be az elektronikai és elektromos hulladékok környezetbarát ártalmatlanítására vonatkozó helyi előírásokat.

Figyelmeztetések:

- Nem alkalmas dimmerekkal vagy külső időzítő rendszerekkel együtt történő használatra, kivéve, ha kifejezetten kompatibilisnek van jelölve.
- A fa soha nem helyezhető nyílt láng vagy hőforrás közelébe.

Gyakran ismételt kérdések (GYIK):

- Megrövidíthetem a LED-fát? Nem, a fa vagy a LED-ek lerövidítése befolyásolhatja az elektromos csatlakozásokat, és biztonsági kockázatot jelent.
- Mit jelent az IP44-es specifikáció? A fa védett a szilárd idegen tárgyakkal ≥ 1 mm és a minden irányból érkező fröccsenő vízzel szemben.

Ha további kérdése van, vagy ha a termék megsérült, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen. Ez az útmutató biztosítja, hogy a LED-fa biztonságosan és hatékonyan használható legyen, hogy ünnepi hangulatot varázsoljon otthonába.

Veiligheidsdocument voor LED-boom met 360 warmwitte LED's

Productbeschrijving:

De LED-boom is een decoratieve kerstverlichting met een hoogte van 150 cm, voorzien van 360 warmwitte LED's. De boom is geschikt voor binnen- en buitengebruik en heeft een IP44-beschermingsgraad, die bescherming biedt tegen spatwater. Het energiebesparende ontwerp zorgt voor energiezuinig gebruik gedurende het hele seizoen.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. gebruiksaanwijzing:

- De LED boom is alleen geschikt voor gebruik in een gematigd klimaat. Niet gebruiken als er kans is op extreme weersomstandigheden zoals hevige regen of sneeuw.
- Laat de boom alleen werken als er volwassenen in de buurt zijn. Kinderen mogen niet zonder toezicht in de buurt van de boom spelen.

2 Elektrische veiligheid:

- Zorg ervoor dat de netaansluiting voldoet aan de plaatselijke elektrische veiligheidsnormen.
- Gebruik alleen de meegeleverde voedingsapparaten en aansluitkabels.
- Knik of beschadig geen elektrische kabels. Als kabels of stekkers beschadigd zijn, gebruik het product dan niet meer totdat de beschadigde onderdelen vervangen zijn.
- Gebruik de boom niet als er zichtbare schade is aan de verlichting of de structuur.

3 Installatie en montage:

- Bij gebruik buitenshuis moet de boom op een vlakke en stabiele ondergrond worden geïnstalleerd om omvallen te voorkomen.
- Zorg ervoor dat alle onderdelen volledig en correct zijn gemonteerd voordat de boom in gebruik wordt genomen.

4 Onderhoud en opslag:

- Reinig de LED-boom alleen met een droge of licht vochtige doek. Spuit nooit water of schoonmaakmiddelen rechtstreeks op de LED's of de elektrische onderdelen.
- Wanneer de boom langere tijd niet wordt gebruikt en buiten het seizoen, moet hij in een droge omgeving worden bewaard om de levensduur van de LED's te verlengen.

5. verwijdering:

- Gooi elektronische componenten niet weg met het huishoudelijk afval. Neem de plaatselijke voorschriften voor milieuvriendelijke verwijdering van elektronische en elektrische afvalproducten in acht.

Waarschuwingen:

- Niet geschikt voor gebruik met dimmers of in combinatie met externe timersystemen, tenzij specifiek aangegeven als compatibel.
- De boom mag nooit in de buurt van open vuur of warmtebronnen worden geplaatst.

Veelgestelde vragen (FAQ):

- Kan ik de LED-boom inkorten? Nee, het inkorten van de boom of de LED's kan de elektrische verbindingen aantasten en vormt een veiligheidsrisico.
- Wat betekent IP44 specifiek? De boom is beschermd tegen vaste vreemde voorwerpen ≥ 1 mm en spatwater uit alle richtingen.

Als je nog vragen hebt of in geval van schade, neem dan contact op met de klantenservice op ECD Germany. Deze handleiding zorgt ervoor dat de LED-boom veilig en effectief wordt gebruikt om de feestelijke sfeer in uw huis te verlichten.

Dokument bezpieczeństwa dla choinki LED z 360 ciepłobiałymi diodami LED

Opis produktu:

Choinka LED to dekoracyjne oświetlenie świąteczne o wysokości 150 cm, wyposażone w 360 ciepłobiałych diod LED. Drzewko nadaje się do użytku wewnątrz i na zewnątrz i ma stopień ochrony IP44, który zapewnia ochronę przed bryzgami wody. Energooszczędna konstrukcja zapewnia energooszczędne użytkowanie przez cały sezon.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. instrukcje użytkowania:

- Drzewko LED nadaje się do użytku wyłącznie w klimacie umiarkowanym. Nie używać w przypadku ryzyka wystąpienia ekstremalnych warunków pogodowych, takich jak ulewny deszcz lub śnieg.
- Drzewko należy uruchamiać tylko wtedy, gdy w pobliżu znajdują się osoby dorosłe. Dzieci nie powinny bawić się bez nadzoru w pobliżu choinki.

2 Bezpieczeństwo elektryczne:

- Należy upewnić się, że podłączenie sieciowe jest zgodne z lokalnymi normami bezpieczeństwa elektrycznego.
- Należy używać wyłącznie dostarczonych zasilaczy i kabli połączeniowych.
- Nie wolno załamywać ani uszkadzać żadnych przewodów elektrycznych. Jeśli kable lub wtyczki są uszkodzone, nie należy kontynuować korzystania z produktu do czasu wymiany uszkodzonych części.
- Nie używaj drzewka, jeśli widoczne są uszkodzenia oświetlenia lub konstrukcji.

3 Instalacja i montaż:

- W przypadku użytkowania na zewnątrz drzewko należy zainstalować na równej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.
- Upewnij się, że wszystkie komponenty są w pełni i prawidłowo zmontowane przed uruchomieniem drzewka.

4 Konserwacja i przechowywanie:

- Drzewko LED należy czyścić wyłącznie suchą lub lekko wilgotną ściereczką. Nigdy nie należy rozpylać wody lub środków czyszczących bezpośrednio na diody LED lub elementy elektryczne.
- Gdy choinka nie jest używana przez dłuższy czas i poza sezonem, powinna być przechowywana w suchym miejscu, aby przedłużyć żywotność diod LED.

5. utylizacja:

- Nie wyrzucać elementów elektronicznych do odpadów domowych. Należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących przyjaznej dla środowiska utylizacji odpadów elektronicznych i elektrycznych.

Ostrzeżenia:

- Nie nadaje się do użytku ze ściemniaczami lub w połączeniu z zewnętrznymi systemami

czasowymi, chyba że jest wyraźnie oznaczony jako kompatybilny.

- Drzewko nie powinno być nigdy umieszczane w pobliżu otwartego ognia lub źródeł ciepła.

Często zadawane pytania (FAQ):

- Czy mogę skrócić drzewko LED? Nie, skracanie drzewka lub diod LED może mieć wpływ na połączenia elektryczne i stanowi zagrożenie dla bezpieczeństwa.

- Co oznacza stopień ochrony IP44? Drzewko jest chronione przed ciałami stałymi ≥ 1 mm i bryzgami wody ze wszystkich kierunków.

W przypadku dalszych pytań lub uszkodzenia prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. Niniejsza instrukcja zapewni bezpieczne i efektywne korzystanie z choinki LED, aby rozświecić świąteczną atmosferę w domu.

Documento de segurança para árvore LED com 360 LEDs brancos quentes

Descrição do produto:

A árvore LED é uma luz de Natal decorativa com uma altura de 150 cm, equipada com 360 LEDs brancos quentes. A árvore é adequada para utilização no interior e no exterior e possui um índice de proteção IP44, que oferece proteção contra salpicos de água. O design economizador de energia garante uma utilização eficiente durante toda a época.

Instruções de segurança importantes:

1. instruções de utilização:

- A árvore LED só é adequada para utilização em climas temperados. Não utilizar se houver risco de condições climáticas extremas, como chuva forte ou neve.
- Deixar em funcionamento apenas quando houver adultos nas proximidades. As crianças não devem brincar sem supervisão perto da árvore.

2 Segurança eléctrica:

- Certifique-se de que a ligação à rede eléctrica está em conformidade com as normas de segurança eléctrica locais.
- Utilize apenas as unidades de alimentação eléctrica e os cabos de ligação fornecidos.
- Não dobre nem danifique os cabos eléctricos. Se os cabos ou as fichas estiverem danificados, não continue a utilizar o produto até que as peças danificadas tenham sido substituídas.
- Não utilize a árvore se houver danos visíveis na iluminação ou na estrutura.

3 Instalação e montagem:

- Quando utilizada no exterior, a árvore deve ser instalada numa superfície nivelada e estável para evitar que tombe.
- Certifique-se de que todos os componentes estão completa e corretamente montados antes de colocar a árvore em funcionamento.

4 Manutenção e armazenamento:

- Limpar a árvore de LEDs apenas com um pano seco ou ligeiramente húmido. Nunca pulverizar água ou produtos de limpeza diretamente sobre os LEDs ou os componentes eléctricos.
- Quando não estiver a ser utilizada durante longos períodos de tempo e fora de época, a árvore deve ser armazenada num ambiente seco para prolongar a vida útil dos LEDs.

5. eliminação:

- Não eliminar os componentes electrónicos no lixo doméstico. Respeite os regulamentos locais para a eliminação ecológica de resíduos de produtos electrónicos e eléctricos.

Avisos:

- Não é adequada para utilização com reguladores de intensidade luminosa ou em conjunto com sistemas de temporizadores externos, exceto se for especificamente rotulada como

compatível.

- A árvore nunca deve ser colocada perto de chamas ou fontes de calor.

Perguntas mais frequentes (FAQ):

- Posso encurtar a árvore LED? Não, encurtar a árvore ou os LEDs pode afetar as ligações eléctricas e representa um risco de segurança.

- O que significa a especificação IP44? A árvore está protegida contra objectos sólidos estranhos ≥ 1 mm e salpicos de água de todas as direcções.

Em caso de dúvidas ou de danos, contacte o serviço de apoio ao cliente através do endereço ECD Germany. Este guia garante que a árvore LED é utilizada de forma segura e eficaz para iluminar o ambiente festivo da sua casa.

Document de siguranță pentru bradul LED cu 360 de LED-uri albe calde

Descrierea produsului:

Bradul LED este o lumină decorativă de Crăciun cu o înălțime de 150 cm, echipată cu 360 de LED-uri albe calde. Bradul este potrivit pentru utilizare în interior și în exterior și are un grad de protecție IP44, care oferă protecție împotriva stropilor de apă. Designul de economisire a energiei asigură o utilizare eficientă a energiei pe tot parcursul sezonului.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. instrucțiuni de utilizare:

- Copacul LED este potrivit numai pentru utilizare în climatele temperate. Nu îl utilizați dacă există riscul unor condiții meteorologice extreme, cum ar fi ploi abundente sau zăpadă.
- Lăsați în funcțiune doar atunci când adulții sunt în apropiere. Copiii nu trebuie să se joace nesupravegheați în apropierea copacului.

2 Siguranța electrică:

- Asigurați-vă că conexiunea la rețea respectă standardele locale de siguranță electrică.
- Utilizați numai unitățile de alimentare și cablurile de conectare furnizate.
- Nu îndoiți sau deteriorați niciun cablu electric. În cazul în care cablurile sau fișele sunt deteriorate, nu continuați să utilizați produsul până când piesele deteriorate nu au fost înlocuite.
- Nu utilizați copacul dacă există deteriorări vizibile ale iluminatului sau ale structurii.

3 Instalare și asamblare:

- Atunci când este utilizat în exterior, bradul trebuie instalat pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea acestuia.
- Asigurați-vă că toate componentele sunt complet și corect asamblate înainte ca arborele să fie pus în funcțiune.

4 Întreținere și depozitare:

- Curățați arborele LED numai cu o cârpă uscată sau ușor umedă. Nu pulverizați niciodată apă sau agenți de curățare direct pe LED-uri sau pe componentele electrice.
- Atunci când nu este utilizat pentru perioade mai lungi și în afara sezonului, bradul trebuie depozitat într-un mediu uscat pentru a prelungi durata de viață a LED-urilor.

5. eliminare:

- Nu aruncați componentele electronice în deșeurile menajere. Vă rugăm să respectați reglementările locale privind eliminarea ecologică a deșeurilor de produse electronice și electrice.

Avertismente:

- Nu este potrivit pentru utilizarea cu variatoare de intensitate sau în combinație cu sisteme de temporizare externe, cu excepția cazului în care este etichetat în mod specific ca fiind compatibil.
- Copacul nu trebuie amplasat niciodată lângă flăcări sau surse de căldură.

Întrebări frecvente (FAQ):

- Pot scurta copacul cu LED-uri? Nu, scurtarea arborelui sau a LED-urilor poate afecta conexiunile electrice și reprezintă un risc de siguranță.
- Ce înseamnă specificul IP44? Copacul este protejat împotriva corpurilor străine solide ≥ 1 mm și a stropirii cu apă din toate direcțiile.

Dacă aveți întrebări suplimentare sau în caz de deteriorare, vă rugăm să contactați echipa de servicii pentru clienți la ECD Germany. Acest ghid va asigura utilizarea sigură și eficientă a bradului LED pentru a lumina atmosfera festivă din casa dvs.

Säkerhetsdokument för LED-träd med 360 varmvita LED-lampor

Produktbeskrivning:

LED-trädet är en dekorativ julbelysning med en höjd på 150 cm, utrustad med 360 varmvita lysdioder. Granen är lämplig för inomhus- och utomhusbruk och har en IP44-skyddsklass, vilket ger skydd mot vattenstänk. Den energibesparande designen säkerställer en energieffektiv användning under hela säsongen.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Anvisningar för användning:

- LED-trädet är endast lämpligt för användning i tempererade klimat. Använd inte trädet om det finns risk för extrema väderförhållanden, t.ex. kraftigt regn eller snö.
- Låt endast trädet vara i drift när vuxna befinner sig i närheten. Barn bör inte leka oövervakade i närheten av trädet.

2 Elektrisk säkerhet:

- Se till att nätanslutningen uppfyller lokala elsäkerhetsstandarder.
- Använd endast de nätaggregat och anslutningskablar som medföljer.
- Böj eller skada inte elektriska kablar. Om kablar eller stickproppar är skadade ska du inte fortsätta att använda produkten förrän de skadade delarna har bytts ut.
- Använd inte trädet om det finns synliga skador på belysningen eller strukturen.

3 Installation och montering:

- Vid användning utomhus måste trädet installeras på en plan och stabil yta för att förhindra att det välter.
- Se till att alla komponenter är helt och korrekt monterade innan trädet tas i drift.

4 Underhåll och förvaring:

- Rengör endast LED-trädet med en torr eller lätt fuktad trasa. Spraya aldrig vatten eller rengöringsmedel direkt på lysdioderna eller de elektriska komponenterna.
- När trädet inte används under längre perioder och utanför säsongen bör det förvaras i en torr miljö för att förlänga LED-lampornas livslängd.

5. Avfallshantering:

- Elektroniska komponenter får inte kastas i hushållsavfallet. Följ lokala bestämmelser för miljövänlig avfallshantering av elektroniska och elektriska avfallsprodukter.

Varningar:

- Ej lämplig för användning med dimmers eller i kombination med externa timer-system om inte specifikt märkt som kompatibel.
- Trädet får aldrig placeras i närheten av öppen eld eller värmekällor.

Vanliga frågor och svar (FAQ):

- Kan jag korta av LED-trädet? Nej, att förkorta trädet eller LED-lamporna kan påverka de elektriska anslutningarna och utgör en säkerhetsrisk.

- Vad betyder IP44 specifik? Trädet är skyddat mot fasta främmande föremål ≥ 1 mm och vattenstänk från alla riktningar.

Om du har ytterligare frågor eller i händelse av skada, vänligen kontakta kundtjänstteamet på ECD Germany. Denna guide säkerställer att LED-trädet används på ett säkert och effektivt sätt för att lysa upp den festliga atmosfären i ditt hem.

Bezpečnostný dokument pre LED stromček s 360 teplými bielymi LED diódami

Popis produktu:

LED stromček je dekoratívne vianočné osvetlenie s výškou 150 cm, vybavené 360 teplými bielymi LED diódami. Stromček je vhodný na použitie v interiéri aj exteriéri a má stupeň krytia IP44, ktorý poskytuje ochranu proti striekajúcej vode. Energeticky úsporný dizajn zabezpečuje energeticky úsporné používanie počas celej sezóny.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. návod na použitie:

- LED stromček je vhodný len na použitie v miernom podnebí. Nepoužívajte ho, ak hrozí riziko extrémnych poveternostných podmienok, ako je silný dážď alebo sneh.
- Nechajte ho v prevádzke len vtedy, keď sú v blízkosti dospelé osoby. Deti by sa v blízkosti stromčeka nemali hrať bez dozoru.

2 Elektrická bezpečnosť:

- Uistite sa, že sieťové pripojenie je v súlade s miestnymi normami elektrickej bezpečnosti.
- Používajte len dodané napájacie jednotky a pripojovacie káble.
- Neprekrúcajte ani nepoškodzujte žiadne elektrické káble. Ak sú káble alebo zástrčky poškodené, výrobok ďalej nepoužívajte, kým poškodené časti nevymeníte.
- Stromček nepoužívajte, ak je viditeľné poškodenie osvetlenia alebo konštrukcie.

3 Inštalácia a montáž:

- Pri použití vo vonkajšom prostredí musí byť stromček nainštalovaný na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu.
- Pred uvedením stromčeka do prevádzky sa uistite, že sú všetky komponenty úplne a správne zmontované.

4 Údržba a skladovanie:

- LED stromček čistite len suchou alebo mierne vlhkou handričkou. Nikdy nestriekajte vodu alebo čistiace prostriedky priamo na LED diódy alebo elektrické komponenty.
- Ak sa stromček dlhšie nepoužíva a mimo sezóny, mal by sa skladovať v suchom prostredí, aby sa predĺžila životnosť LED diód.

5. likvidácia:

- Elektronické súčiastky nevyhadzujte do domového odpadu. Dodržiavajte miestne predpisy pre ekologickú likvidáciu elektronických a elektrických výrobkov.

Upozornenia:

- Nie je vhodné na použitie so stmievačmi alebo v spojení s externými časovými systémami, pokiaľ nie sú výslovne označené ako kompatibilné.
- Stromček by sa nikdy nemal umiestňovať v blízkosti otvoreného ohňa alebo zdrojov tepla.

Často kladené otázky (FAQ):

- Môžem skrátiť stromček LED? Nie, skrátenie stromčeka alebo LED diód môže ovplyvniť elektrické pripojenie a predstavuje bezpečnostné riziko.
- Čo znamená špecifické krytie IP44? Stromček je chránený proti pevným cudzím predmetom ≥ 1 mm a striekajúcej vode zo všetkých smerov.

V prípade akýchkoľvek ďalších otázok alebo v prípade poškodenia kontaktujte tím zákazníckeho servisu na adrese ECD Germany. Tento návod zabezpečí bezpečné a efektívne používanie LED stromčeka, ktorý rozžiari sviatočnú atmosféru vo vašej domácnosti.